北海道新幹線カラーのユニフォームを着用して お客様をお出迎えします!!

JR北海道では、北海道日本ハムファイターズが実施している《WE LOVE HOKKAIDO シリーズ 2016》とコラボレートし、当社の一部駅社員が北海道新幹線カラーの「WLHS 限定ユニフォーム (北海道新幹線カラー)」を着用して、お客様をお出迎えします!!

多くのお客様にご利用頂いている駅の社員が、北海道新幹線カラーのユニフォームを着用することで北海道日本ハムファイターズを応援する機運を盛り上げるとともに、北海道新幹線を PR していきます。

○着 用 期 間 平成 28 年5月 21 日から5月 26 日まで(6日間)

○ 着 用 箇 所 札幌駅、白石駅、新札幌駅、函館駅、新函館北斗駅、木古内駅

○WLHS限定ユニフォーム



《WE LOVE HOKKAIDO シリーズ》

- •5月3日より開催中(5月26日まで)
- ・胸に「HOKKAIDO」の文字が刻まれた限定ユニフォームを着用し、北海道への愛と誇りを表現しながら、チームとファンの皆様が一体となって戦う特別な試合
- ・今年度は札幌ドーム、東京ドーム、函館市千代台公園野球場のホームゲーム 12 試合などを含む 19 試合が対象

北海道日本ハムファイターズの応援は、JRで!! 札幌ドームへは、JR白石駅・JR新札幌駅からJRバスで!!